O  REEER
O : HIREEER

W REEERLTER

S YF YT U2
PEIBEPHISRAETE oo U3
tﬁfﬁf;ﬁz ........................................................................... U4
ﬂﬁﬂ}{:,ff_.bgﬂg& ........................................................ us
AERLCYIDMT

CSVI.&”}‘ﬂf .......................................................... U1l

TTpsuﬁuJ_if .......................................................... via

TTR.&”}‘ﬂi ............................................................. U1s

TTIMH.L S U = o U20
RERLCYIOINT

SBI.&”J_ﬂf ............................................................. u23

TMN"i/U__z: ........................................................... u27
.zl/WISU"Uzﬁj ...................................................... U29
G149 IFIoY—ILoU—-X

N-Swiss JOINT Modular Type -~ N6~Z &

N-Swiss CAP Polygon Taper Type - N15~%£M&

O G

BogEa
=

SESEnyE
o

AN - R
U

HE
o

HE R
o)

HEoSH
(7]

x
f
mn T
a5

Ul



2 00 BV VA
1 4FRLyIbmT

=2
BojEd

o
SESEnyE

)
AN - W

2t

CSVT = U13

CSV/NC
= U11,U12

o)
HEto

L%

X
HE s

RLLAE 60°
EvF 0.2~0.5mm
CDX 3.0mm

(7]
HE oS

TTP = UI19

TTPS =»U14
CTPS
= Ul4

0.2~1.5mm

5.0mm

A\
N

CDX

P (EvF)

ALy RI—UYS =»U38
= U29~U37

BAAC Y — b NS GEER)
REERRLYIOMIZRE

TTMH32 = U21

TTP-OH3/0OH2 TTP
= U15 = U16,U17

x
n
TZI[I
I

L

-

AR AR IL S

DS-TTP
= U18

DSRILA

CH-TTP
= U18

STTN DS-STT NTTB

= U20 = U21 = U20

DSTFILAE

ALLAE
E EvF
V & CDX

1 REBERLYIDIMT

=
—>—H\

60°/55°
0.2~2.0mm

5.5mm

x
SR AN

U2

60°

0.8~3.0mm

4.0mm ‘ 3.0mm 4.0mm

SBT = U26 TMN = U28

TS

RLILAE
EvF

NBH TGC/HN
= U23~U25

=» U27

60°
0.4~0.75mm

0.5~1.75mm

CDX

0.7~1.0mm

0.6~1.8mm




HERBIRGR

WIS s ] P |
HHIA MEASE INLMOLESR | FEU(ER) | HHIZXTVL R | BREIZTFYLR Fa i i
Inco718 SUS316L SUS303 SCM435 S10C
HRERMWHI NZFaA ASTM F-75 Ti-6Al-4V 17-4PH
MP35N SUS304 SUS430F SCr420 S45C
13 4 T4 M
NTKHE F1HERE 650 3 650/S 650 / QM3
EOHELE ZM3 QM3 QM3/ZM3 VM1
IHEEE (m/min) 20-40-60 30-50-80 40-70-100 40-90-180 40-90- 150
XATBEXTEREIERVA. BIEDEEFH2000mm/minzZ B BAVRICERETI L,
(MR BICERRAIYIDHEIHBRITEDORDTIEED £EA)
. _ V¢ X 1000
<BHAE> OEEHZE KD B n= ——
X XRTHFVRF
OWMED ZRD D F=n([E%#H) X P(EvF)
" i [ — "
RBLYIODIERESE
A= R AL aA=7r71HhL 71y bhRL BERFTRL BERT—NRBL ERAT-NBL
(k=) (&) (&) k=) (&)
UNC
M fin. w G (PF) NPT R (PT)
RLER ohL v ohl HRL BRL e
arh dhave :
Bl Bl Bhl Bl Bhl
RCLAE 60° 60° 55° 55° 55°
EwvF mm /1 > F /1 >F W/ > F /1 >F W/ > F
4 0.2-0.5 80-56 - ; - ;
CSVT
6 0.2-1.5 80-18 - - (18) -
TTP
NERL S
!* GE 0.2-2.0 80-13 40/24/20/18/16 (28/19) (18/14) (28/19)
TTP
0.8-3.0 24-9 - 18/14/11.5 -
0.5-1.75 36-16 - - (18) -
AERAL
0.4-0.75 56 -36 - - - -

TGC/HN

BojEdR
=2

SESEoE
o

AN - R
)

HE
o

HE o
el

@
D
lll]s
I

u3



RBLYDMIHIFR

o
N &
5l oY= rIERRK A-BEATEWSIT
EBF EBF
o g Tyl BB FE Tyl Hig T
2
x AFEHAR : TSR © TSR - 5T :
ARA S BT
#
iy
P &
H
4 Tk —_ .SV E— —
K
] ACR Ty ﬂ
vyva
Q5
* RILE TTPR RILA TTPR RILA TTPL RILA TTPL
1>¥—k TTPOOFROA 1 >%—k TTPOOFROB 1 >%—+ TTPOOFLOB 1 >%—k TTPOOFLOA
= E —REBY— ST T, RUNT  ZUBT—IOBRRRIIEBICE  EBFORLLOERICED. AEMBENHC KT v an SN,
m —CORBICESHBIEED  BBALTEDNS, +5 R IEI BB DRARDETBE T o
n3. EBFOBEA i3RI EHI %
L EBTFOARA TRRVEEATY  FAICEoTLBA. KEEEHVA
SAflicE->TVBA. REBH | T <R3,
& IR, SOY—1 I HHERBENNTK
S 2 DEETT.
I
o EBFOBE. 12— DA BOBRIGMICHDET, (H1RT v afihB. BESAHAL RSB, )
o X. NEEGMILEBAEH A RT v L 2IlRLEK BVBA. EBFORILAERRTZENED T, GMRICAUABTOTHI RT v
T 3 AEFXOFTLES 8, )
m o A+ BAATDA > — FIEETNI Y 3AICTNTESH0.4mmb L < 120.8mmIcREI ML v F50.2~0.755 L < 130.5~1.25TF, 1>

P—NEZA TERZOE Y FHREIVISRICERALEY

R LD RIS &

i SOTPIAYT1—F 2591714 —F BEISVI914>T714—F AIDVRARIBZNAL T —F
v & (ERYAH) (B FINAS) ({EER THAS) (FBAS)
I
YHAH
B &
4
W II(
1 /\
4 X Lod
z Eff o BH—RMBMIAET. o HBMEBEAMIAE®EE o SAORTEEEEMET o £E—ISRTEEEL
X E I EREE (EET0 #ETOISL) 3 793
L . _
I35 L) o PHHERHDEHIN B B, o PIHHEAHDEHIN B B, o PIMHERD TR I NG A
— o PIMIREOE B REE EyvFAPE LNAELS EyvFARE LN LS EyvFARE LA LS
o PINFICH L. EEH—IC VWHRHEIMICALTWLS VWHRHIMICELTWVS WRHIMICEWLT LS
Y § EHERITT B o OIBLIEBH A BRIT . OIBLEBHHBRIT
# 4aFR o PIBMBMEHAE o GEIDRFEEELSAZL o« NCTOYSLOERAEE o NCTOY S LOERHEE
B o INF DEMEEIAS < (ﬁﬂﬁvhw%~ﬁ0@ﬁ o IAHBEEAHL L o IAHBEEAHL L
B38. EEURRELS HEL3) o TBLEMHAEL (TIBH
- W o YPAHBOEEAHE L L EAICHN. BOBANH
A o By FADMIICIERES 3)

U4




BERAA Y — FIE

X=KILBLC M
3
* 1
o i Bl
T I
I
T . ! :
| Y. Lee o] [ N o
i I I
| 30° I 30° 1
~ | |
E I 60° |
: BHL |
|
p
|
1 942
big=| =]
CSVTH!
M1X0.2 CSVT11FR/ P60-035%/¢
M1X0.25 M2X0.25  CSVT11FR/ P60-035"/g
M3X0.35  CSVT11FR/ P60-035"/g
M2 X 0.4 CSVT11FR/ P60-035"/¢
M3X0.5 M4X0.5 | CSVT11FR/,P60-035%/;
M4X0.7 _
M6X0.75 -
M5X%0.8 _
M6X1.0 -
M8X1.25 -
M10X1.5 M12X1.5 -
M12X1.75 _
M16X2.0 M20X2.0 -
M20X2.5 -
M24X%3.0 M30X3.0 -
1 miE
i =| g =] BERAME
M3X0.35 SBT025M3R
M2X0.4 -
M3X0.5 SBT025M3R
M4x0.5 SBT030M4R(B)
M4x0.7 SBT030M4R(B)
M6X0.75 SBT040M6RB
M5X0.8 SBT035M5RB
M6X 1.0 SBT040M6RB
M8X1.25 SBT050M8RB
M10X1.5 MI12X1.5 SBTO60M10RB
M12X1.75 SBT060M10RB

EHMIR

TTPSE
TTPS60F R/, 44/,
TTPS60FR/,4%/;
TTPS60FR/,4%/5
TTPS60FR/,8%/5
TTPS60FR/,8%/5
TTPS60FR/,8%/5
TTPSG0FR/,8%/5
TTPS60F®/,-N
TTPS60F®/,-N
TTPS60FR/,-N

BRARE

TTPR!
TTPGOFR/,4/5(S)
TTP6OFR/, 4%/4(S)
TTP6OFR/, 4%/5(S)
TTPGOFR/,8%/5(S)
TTP6OFR/,8%/5(S)
TTP6OFR/,8%/5(S)
TTP6OFR/,8%/4(S)
TTP6OFR/,-N
TTP6OFR/,-N
TTP6OFR/,-N

TTMHE!

TTMH3260R010
TTMH3260R010
TTMH3260R015
TTMH3260R020
TTMH3260R020
TTMH3260R025
TTMH3260R025
TTMH3260R025

HES >3 HE oS HE e HE chiszt AN - R SiSE0NE Sy

HEcgcy

—>—H\

ST\ H

U5




HRVHBAHE « N

o
L0 .
NE X=FiLBaLl M
1 42
&
(0] ;;:; CSVT
& HER EvF | HBihAs  NRH 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10|11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
% 0.20 0.25 4 0.08 | 0.07 0.06 0.04
ifg 0.25 0.32 5 0.09 0.07 0.07  0.05 0.04
P ;? CSVT11FR/LP60-035A(B) &2)3( 0.35 0.48 6 0.12  0.10 0.09 0.07 0.06 0.04
‘|§ 0.40 0.55 6 0.15 0.12 0.10 0.08 0.06 0.04
0.50 0.70 7 0.16  0.14 0.12  0.10 0.08 0.06 0.04
XEROYHAHEZRT (mm)
g
#
Q 7?l] TTP/TTPS
I
mE F%ER EvF  #hAH | NIE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
128/ 0.05 0.20 0.22 4 0.07 0.06  0.05 0.04
% TTP60FR/L2A/B .
R tg TTP(S)60FR/L4A/B 7|\_/|E‘1‘X]\ 0.25 0.29 5 0.08 0.07 0.06 0.04 0.04
m B4 0.35 0.44 5 0.14 0.11 0.09  0.06 | 0.04
2= 0.40 0.50 6 0.13  0.10 0.09 0.08 0.06 0.04
0.50 0.66 6 0.20  0.16 0.12 0.08 0.06 0.04
TTP(S)60FR/L8A/B R0.05
0.70 0.96 7 0.22 020 0.18 0.14 0.10 0.08 0.04
% 0.75 1.04 8 0.22 020 0.20  0.14 0.10 0.08 0.06 0.04
S 7?[] 0.80 1.01 8 0.25 020 0.16 0.12 0.10 0.08 0.06 0.04
I TTP(S)60FR/L-N RO.1 1.00 1.32 8 0.30 024 020 0.18 0.16 0.12 0.08 0.04
1.25 1.69 9 0.31 0.30 030 0.24 0.18 0.14  0.10 0.08 0.04
1.50 1.87 10 033 032|028 024 020 016|012 0.10 0.08 0.04
i§ TTPFR/L-N02 R0.20 1.75 2.25 11 036 035|032 028 024 020 0.16 0.12 0.10 0.08 0.04
T % 2.00 2.63 12 036 034|032 030 028 026|022 0.18 0.4 0.12 0.07 | 0.04
ag KEROYRAAEZSRY (mm)
TTMH
mE HER  EvF  BURASL | NZE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

0.8 101 8 025 020 0.16 0.12 0.10 0.08 0.06 0.04
1.0 132 8 030 0.24 020 0.18 0.16 0.12 0.08 0.04
TTMH3260R015 | R0.15 1.3 159 9 033 030 026|020 0.16 012 0.10| 0.08 0.04
ol 15 1.90 10 036 032 028 024 020 0.6 0.12 0.10 0.08 0.04
2 TTMH3260R020 | R0.20
\'} b 18 2.25 11 036 035|032 028 024 020 0.6 0.12 0.10 0.08 0.04
= 2.0 2.53 12 036 036|032 030 028 024 020 0.16 0.12 0.09 0.06 0.04
TTMH3260R025 R0.25 | 2.5 3.29 14 045 040 040 036 032 028 024 020 016|014 0.12 0.10 0.08 0.04
3.0 4.07 15 050 050 045 040 036 032 030 028 024 020 0.18 0.2 0.10 0.08 | 0.04

TTMH3260R010 = RO.1

b4 HEROYBAHEETY (mm)
|
W A
|
PA
1 g
o SBT
B2
X E
fL aE F%KR EvF #Bihads NZ# 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0.35 0.37 6 0.11 0.09  0.07 | 0.05 0.03 0.02
SBT025M3R 0.05
M'AX 0.50 0.56 7 0.12 0.12 0.1 0.08 0.07 0.05 0.02
B SBT030M4R(B) IS5k 0.70 0.82 9 0.14 0.14/0.12 0.12 0.1 0.08 0.06|0.04 0.02
Y g SBT035M5RB 0.80 0.95 10 0.14 0.14 0.14 0.12 0.12 0.1 0.08 0.06 0.03 0.02
# SBT040M6RB 1.00 1.20 12 0.14 0.14 0.14 0.12 0.12 0.12 0.12 0.1 0.08 0.06 0.04 0.02
SBTO50M8RB RO.05 1.25 1.52 15 0.14 0.14 0.14 0.12 0.2 0.12/0.12 012 0.1 0.1 0.1 0.08 0.06 0.04 0.02
SBTOGOM1ORE ’ 1.50 1.85 18 0.15 0.14 0.14 0.14 0.12 0.12 0.12 0.2 012 01 01 0.1 0.1 0.08 0.08|0.06 0.04 0.02
1.75 217 20 0.15 0.14 0.14 0.14 0.14 0.12 0.12 0.12 0.2 0.12 012 01 01 0.1 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.04
Z 3 H*EROYAHBERT (mm)

U6



BRAA Y- FEE
=77

a 18RLC (Kx®) UNC/UNF
T .
$ Hhal
= |
— |
o YEl i N____
! [ !
| 30° 1 30° I
o ! T |
T 60°| ]
e Hhl i g
' R
p &
1
1 442
I*H (UNC) #B8 (UNF) EyFsE
RBLORY (B8E) BLOFY (BE) (mm) CSVTR!
No.0-80 UNF 0.0600-80 UNF 0.3175 CSVT11FR/LP60-035A/B
No.1-72 UNF 0.0730-72 UNF 0.3528 CSVT11FR/LP60-035A/B
No.1-64 UNC 0.0730-64 UNC No.2-64 UNF 0.0860-64 UNF 0.3969 CSVT11FR/LP60-035A/B
No.2-56 UNC 0.0860-56 UNC No.3-56 UNF 0.0990-56 UNF 0.4536 CSVT11FR/LP60-035A/B
No.3-48 UNC 0.0990-48 UNC No 4-48 UNF 0.1120-48 UNF 0.5292 CSVT11FR/LP60-035A/B
No.5-44 UNF 0.1250-44 UNF 0.5773 -
No.440 UNC 0.1120-40 UNC No.6-40 UNF 0.1380-40 UNF 0.6350 -
No.5-40 UNC 0.1250-40 UNC 0.6350 -
No.8-36 UNF 0.1640-36 UNF 0.7056 -
No.6-32 UNC 0.1380-32UNC = No0.10-32UNF | 0.1900-32 UNF 0.7938 =
No.8-32 UNC 0.1640-32 UNC 0.7938 -
No.12-28 UNF 0.2160-28 UNF 0.9071 -
1/4-28 UNF 0.2500-28 UNF 0.9071 -
No.10-24 UNC 0.1900-24 UNC 5/16-24 UNF 0.3125-24 UNF 1.0583 -
No.12-24 UNC 0.2160-24 UNC 3/8-24 UNF 0.3750-24 UNF 1.0583 -
1/4-20 UNC 0.2500-20 UNC 7/16-20 UNF 0.4375-20 UNF 1.2700 -
1/2-20 UNF 0.5000-20 UNF 1.2700 -
5/16-18 UNC 0.3125-18 UNC 9/16-18 UNF 0.5625-18 UNF 14111 -
5/8-18 UNF 0.6250-18 UNF 14111 -
3/8-16 UNC 0.3750-16 UNC 3/4-16 UNF 0.7500-16 UNF 1.5875 -
7/16-14 UNC 0.4375-14 UNC 7/8-14 UNF 0.8750-14 UNF 1.8143 -
1/2-13 UNC 0.5000-13 UNC 1.9538 -
9/16-12 UNC 0.5625-12 UNC 1-12 UNF 1.0000-12 UNF 2.1167 -
11/8-12 UNF 1.1250-12 UNF 2.1167 -
11/4-12 UNF 1.2500-12 UNF 2.1167 -
13/8-12 UNF 1.3750-12 UNF 2.1167 -
11/2-12 UNF 1.5000-12 UNF 2.1167 -
5/8-11 UNC 0.6250-11 UNC 2.3091 -
3/4-10 UNC 0.7500-10 UNC 2.5400 -
7/8-9 UNC 0.8750-9 UNC 2.8222 -
1 B
I*H (UNC) #8 (UNF) EyFiE
L OFY (B8E) L OFY (B8E) (mm)
No.8-36 UNF 0.1640-36 UNF 0.7056
No.8-32 UNC 0.1640-32 UNC 0.7938
No.10-32 UNF 0.1900-32 UNF 0.7938
No.12-28 UNF 0.2160-28 UNF 0.9071
1/4-28 UNF 0.2500-28 UNF 0.9071
No.10-24 UNC 0.1900-24 UNC 1.0583
No.12-24 UNC 0.2160-24 UNC 1.0583
5/16-24 UNF 0.3125-24 UNF 1.0583
3/8-24 UNF 0.3750-24 UNF 1.0583
1/4-20 UNC 0.2500-20 UNC 1.2700
7/16-20 UNF 0.4375-20 UNF 1.2700
1/2-20 UNF 0.5000-20 UNF 1.2700
5/16-18 UNC 0.3125-18 UNC 14111
9/16-18 UNF 0.5625-18 UNF 14111
5/8-18 UNF 0.6250-18 UNF 14111
3/8-16 UNC 0.3750-16 UNC 1.5875
3/4-16 UNF 0.7500-16 UNF 1.5875

BERmE
TTP/TTPSE TTMHE!
TTP(S)6FR/L4A/B -
TTP(S)6FR/L4A/B -
TTP(S)6FR/L4A/B -
TTP(S)60FR/LSA/B -
TTP(S)60FR/LSA/B -
TTP(S)60FR/LSA/B =
TTP(S)60FR/LSA/B -
TTP(S)60FR/LSA/B =
TTP(S)60FR/LSA/B -
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R010
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
TTP(S)60FR/L-N(S) TTMH3260R015
TTPGOFR/L -N0O2 TTMH3260R020
TTPGOFR/L -N0O2 TTMH3260R020
TTP6OFR/L -N0O2 TTMH3260R020
TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
TTPGOFR/L -N02 TTMH3260R025
= TTMH3260R025
- TTMH3260R025
- TTMH3260R025
TR BAmRE
351 SBT030M4R(B)
3.42 SBT030M4R(B)
407 SBT035M5RB
461 SBT040M6RB
547 SBT0040M6RB
3.83 SBT035M5RB
447 SBT035M5RB
6.91 SBT050MSRB
8.51 SBT060M10RB
5.12 SBT040M6RB
9.88 SBT060M10RB
1147  SBT060M10RB
6.57 SBT050MSRB
12.9 SBT060M10RB
145 SBT060M10RB
7.98 SBT060M10RB
175 SBT060M10RB

HE 3> HE oS HE e HE chiszt AN - R SESEnRE Sy

HEocgcs

1=

oo
ag

—>—H\

ST\H

IR

u7




« NAH

HRYAAHE
1L (KxX) UNC/UNF

i
N & —
8 A= 7
PA
1 442
CSVT
g
o i
7’? aE FER LB/ oF  BERAB | NZB 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
80 043 6 010 010 008 006 005 004
" 7 0.48 6 012 010 009 007 006 004
b CSVT11FRP60-035A(B) &gi 64 0.55 6 0.14 013 010 008 006 004
p ,g 56 0.63 7 014 012 010 009 008 006 004
*g 48 0.75 7 016 016 014 0.I1 008 006 0.04
7
F KEROYIAHERRY (mm)
TTP/TTPS
?g
Q 7? RE FXR | WH/TIOF  BURAE NREH 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0
I
80 0.39 5 011 010 008 006 004
TTPS60FR/L2A(B) 0.05 Max
TTP(S)GOFR/LAAB) 5 - 7 0.45 5 013 013 009 006 004
64 0.51 6 013 011 010 007 006 004
% 56 0.59 6 0.16 014 011 008 006 004
R ‘g 48 0.70 6 020 016 014 009 007 004
=
7319 TTP(S)60FR/L8A(B) R0.05 44 0.77 7 020 016 013 010 008 006 004
40 0.86 7 020 018 016 012 010 006  0.04
36 0.97 8 020 018 016 014 011 008 006 0.04
32 1.00 8 024 020 016 012 010 008 006 | 0.04
£ 28 117 8 026 023 019 015 012 010 008  0.04
S '%' TTP(S)60FR/L-N RO.1 24 1.40 9 028 024 022 018 014 012 010 008 0.04
711" 20 172 9 032 029 027 024 020 016 012 008 0.04
18 1.94 10 | 034 030 028 026 022 018 014 010 008 004
16 201 10 035 034 030 026 022 018 014 010 008 004
TTPOOFR/L-NO2 . 14 235 1 | 036 035 032 030 026 022 018 014 0.10 008 | 0.04
§ ’ 13 2.56 12 036 034 032 030 026 022 020 018 0.6 010 | 008 0.04
T n 12 281 13 036 035 032 030 028 026 024 020 016 012 | 010 008 | 0.04
1]
I KEREOYIAHBERY (mm)
TTMH
RE FHR | LB/ UF | BUBAB | NZRE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
32 1.00 8 024 | 020 012 012 010 008 006 004
TTMH3260R010 RO.1 28 117 8 026 023 015 015 012 010 008 0.04
24 1.40 9 028 | 024 018 018 014 012 010 008 004
20 162 9 032 028 020 020 018 016 012 008 0.04
TTMH3260R015 R0.15
18 1.84 10 032 030|024 024 020 016 012 010 008  0.04
V ;]% 16 2.01 10 035 034|026 026 022 018 014 010 008  0.04
TTMH3260R020 R0.2 14 235 11 036 035|030 030 026 022 018 014 010 008 004
13 2.56 12 036 034 030 030 026 022 020 018 016 010 008 0.04
12 271 12 036 035033 031 029 025 022 020 016 012 008  0.04
11 3.00 13 040 036 | 030 030 028 026 024 022 020 016 012 008 004
. TTMH3260R025 R0.25
4 10 335 14 043 040 | 036 036 032 028 024 020 018 016 0.14 012 008 004
W ,|( 9 378 15 045 043|039 039 036 032 028 024 020 018 016 014 010 0.08  0.04
|
KEROYAHEZTRT (Mm)
PA
| TES
=
X { SBT
n
RE F%R WLWE/r>F  HthAs X% 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
SBT030M4R(B) %nga: 36 0.83 9 014 014 012 011 010 008 | 0.06 0.04 0.02
53 SBTO30M4R(B) | 0.05Max
Y g ETED | Tswi 32 0.94 10 014 014 013 012 011 010 008 006 004 0.02
¥ SBT040M6RB R0.05 28 1.08 12 014|014 012 012 011 010 0.09 008 007 005 004 0.02
SBT035M5RB %055"“/"3: 24 129 13 014 014 014 012 012 012|012 010 009 008 006 | 0.04 002 0.02
SBTOSOMSRB
eBTocoM10RE  R0.05 24 127 13 014|014 014 012 012 012|010 010 009 008 006 | 0.04 002 0.02
7 SBTO60M10RB = R0.05 20 155 15 014 014 014 014 012 012 012 012 010 010 010 009 006 006 0.02
5l SBTOSOMSRB
eRTocoMioRR  RO-05 18 173 17 014 | 014 014 014 012 012|012 012 010 010 010 0.0 009 009 006 004 0.2
SBTO60M10RB = R0.05 16 1.96 19 014 014 014 014 012 012|012 012 012 010 010 010 010 010 010 008 006 004 0.02

HEROYAHEZRT (mm)

us8



BEAA Y — FE

I EA7—NBL CkR)

faL oy

NTP1/16
NPT1/8
NPT1/4

NPT3/8

(B8%5)

27
27

18

| EBRFTRL (ERX)

faLoy

G1/16
G1/8
Gl/4
G3/8

I EA7—NRBL (&ER)

faL oy

R(PT)1/16
R(PT)1/8
R(PT)1/4

R(PT)1/8

(B%)

28
28
19

19

(BE)

28
28
19

19

I Y1y rRL (BX)

faL oy

w1/8
W3/16
W1/4
W5/16

W3/8

(BE)

40
24
20
18

16

NPT

EvF

(%) (mm)

0.941

0.941

1.411

1.411

G/BSPP

EvF
(BZ) (mm)

0.9071
0.9071
1.3368

1.3368

R/BSPT

EvF
(B%) (mm)

0.9071
0.9071
1.3368

1.3368

EvF
(&%) (mm)

0.64
1.06
1.27
1.41

1.59

BARE

TTP(S)60FR/ 8%/g

BARE

TTP55FR/ 8%/

BRAE

TTP55FR/ 8%/,

BARE

TTP55FR/ 8%/,

H/6

H/2

Hht

H/2

H/6

H/6

2750

Hht

16
B i

H/2

H/2

th

ol

W
d
£
&R
=

r=0.137329P

BRHMIE

0.0769H

H/6

BHMLE

BojEdR
=2

SESEoE
o

TAN LN - B
v

HE
o

HE o
el

HE oS4
(7]

HE S>3
—

VE]



HRYIDABE - N

i
1) — J »
N % | E@BF—/XL k=) NPT
mE F%R RLOFY W/ >F BAH AW 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. NPT/} 27 0.64 6 018 | 016 012 008 006 004
o NPTY/; 2 0.64 6 018 016 012 008 006 004
e TTP(S)60FF/, 8%/, R0.05
NPT/, 18 1.28 8 026 024 020 018 016 012 008 004
NPT/ 18 1.28 8 026 024 020 018 016 012 008 004
# XEROYRAAEZRY (mm)
|
=
P &
3
74— - -
¢ | EAFEIFRL (EKX) G/BSPP
1l & F%kR RLOFY L&/ > F HBEhAS INZE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
%
=
Q5 G 28 0.67 6 02 016 012 009 006 004
I
GYs 28 0.67 6 02 016 012 | 009 006 004
TTP55FR/ 8%/ R0.05
GYa 19 1.01 8 025 020 016 012 010 008 006 004
G¥/s 19 1.01 8 025 020 016 012 010 008 006 004
#
R tg. XEROYIAHEETRY (mm)
i
I
I E87—/10L (ERK) R/BSPT
%
s 7 e AER  BLOWY WEAVF | BERE | AR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
i
B R(PT)Y 6 28 0.67 6 020 016 012 | 009 006 | 004
R(PT)Yq 28 0.67 6 020 016 012 | 009 006 004
TTP55FR/ 8%/, R0.05
R(PT)Y, 19 1.01 8 025 020 016 012 010 008 006 004
- R(PT); 19 1.01 8 025 020 016 012 010 008 006 004
n
T IJID X EEOYIAHEETRS (mm)

I 51y brRL (ERX) BsSw

mE F%R R LY W/ >F HthAH INZER 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
W, 40 0.45 5 013 013 009 006 0.04
W3/56 24 0.79 7 0.2 0.16 0.14 0.11 0.08 0.06 0.04
& TTPSSFR/8%, R0.05 WY/, 20 0.96 8 02 018 016 014 01 008 006 004
&
V 7_|I|] W5/16 18 1.07 8 0.25 0.22 0.18 0.14 0.1 0.08 0.06 0.04
W/ 16 121 8 026 023 02 016 013 011 008  0.04
HEROYIAHERTRYT (mm)
>
T
W N
|
I
A
X E
A
2
Y &
2}
Z 3

uU10



SERLCYIbMI

. . R -
CSVT..o U =X/ RILAE o
an
I csv MsRIMERA
g
2 B
£ ® ; &
g ETL 7
5 B
LF h
#
: f
SIS R 2=
R
H
1
OXRIFEHF (R) ZRT, F
B H HBKW HF K1 LF LH WF2 i
RE BF = ALY —F i
mm mm mm mm mm mm mm Eﬂ
CSVRO7 R 7 7 0.5 7 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. I
CSVRO7GX R 7 7 0.5 7 1 85 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
CSVRO08 R 8 8 0 8 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
CSVR08GX R 8 8 0 8 1 85 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. %
CSVR095 R 9.5 9.5 0 9.5 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. l?l;]
CSVR10 R 10 10 0 10 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. ac
CSVR12 R 12 12 0 12 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
CSVR12GX R 12 12 0 12 1 85 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
CSVLO07 L 7 7 0.5 7 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. 2
CSVL08 L 8 0 8 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. trJ)J
CSVL10 L 10 10 0 10 1 140 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT.. l;lE
BER-J Ao —F —UL13 #HEHIZE - U3
1 B% B
nh
o 2912 LoF m
2B = - -
(95>7m) (95>7m)
CSVRO7 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVRO7GX LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVRO8 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR08GX LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR095 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR10 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR12 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVR12GX LRIS-2.5*7 CLR-15S e
CSVLO7 LRIS-2.5*7 CLR-15S l:llzlg
CSVL08 LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVL10 LRIS-2.5*7 CLR-15S
<
I
I«-
7AY
|
ad
>
E
i
%
i
&
B
%
B

(VAN



I CSV-NC < LAEAYER

0 o~
N & <
o ; ® L o -
IA A )
4] LF ] @)I
§g A
o3 & =
7
OERIFEHF (R) £TR7,
#
= B H HF K1 LF LH WF2 .
- RE BE BRI Y—F
P ;% mm mm mm ° mm mm mm
ij CSVROSNC R 8 8 8 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
[ CSVR10GXNC R 10 10 10 1 85 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
CSVR10NC R 10 10 10 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
& CSVR12NC R 12 12 12 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
Q *g CSVLOSNC L 8 8 8 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
7JIl] CSVL10NC L 10 10 10 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
CSVL12NC L 12 12 12 1 120 20 0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
BER—J P —F -5 U13 #BYHIZE — U3
&
R = 1 &5
I
ng 292 LoF
- (95>7m) (95>7m)
CSVROSNC LRIS-2.5*7 CLR-15S
% CSVR10GXNC LRIS-2.5*7 CLR-15S
S 7?!1 CSVR10ONC LRIS-2.5*7 CLR-15S
T CSVR12NC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVLOSNC LRIS-2.5*7 CLR-15S
CSVL1ONC LRIS-2.5*7 CLR-15S
§ CSVL12NC LRIS-2.5*7 CLR-15S
n
T
I CSV-NC-F < LHEIMER
o
E A
v ® { sl (AN
% LH <l & ‘
LF A |
G
A T x
Z
V i
I QX IIEHF (R) £RT,
B H HBKW HF K1 LF LH WF2
RE BE - @AY~
. mm mm mm mm mm mm mm
W =|/'= CSVROSNC-F R 8 8 0 8 1 120 20 0~0.1 CSVF../CSVB../CSVC.. CSVG../CSVT..
A
f BEBR—U AU —F - ULI3 HEEYMIZE — U3
1 &85
I N
v — Z9Ya LYF
X E = &5 7m) &5 7m)
L CSVROSNC-F LRIS-2.5*7 CLR-15S
2
Y &
K
Z 3

uU12



CSVT.oU—=X /A oY —F &

i
I csvT-A N
PDX
1\ PNA g
T~ .
\ DX | \RE @ 2
‘& ;:5 (0}
OERIEHT (R) T, n
AERFRILLEY FEDEZRT.
#
#
B e
N EvF AN CDX cw EPSR IC PDX PNA RE S| R P
mE BF TL—%h PVDO—F grf
mm ° mm mm ° mm mm ° mm mm VM1 K
CSVT11FRP60-035A ® R ®L 0.2~0.5 7 3 1 35 6.35 0.35 60 0.03UF 2.38 [ J
CSVT11FLP60-035A (v} L ®L 0.2~0.5 7 3 1 35 6.35 0.35 60 0.034F 2.38 [ J ol
%
BRENR—I URLY S ULLUL2 HERTHIZHSE -U3 £ Q
I
I csvT-B
N %
ST PNA Iz z R
‘\' PDX - n:"
)
BEAN & cox_| \RE m
N
OXRIIEMF (R) ZRT,
AERTRILEEY FEDEZRT. 7
)]
2]
n S
I
fitid
EvF AN CDX cw EPSR IC PDX PNA RE S
mE [E2 TL—%h PVDI—F
mm ° mm mm ° mm mm ° mm mm VM1 &
A
CSVT11FRP60-035B @ R mL 0.2~0.5 7 3 1 35 6.35 0.35 60 0.03UF 2.38 [ J 'ﬁ T
CSVT11FLP60-035B @ L mL 0.2~0.5 7 3 1 35 6.35 0.35 60 0.03UF 2.38 [ J I

BRR—-U RILAZ - ULLUL2 HEYHEIZSG - U3

2]
mV
I

&
I
I«

AN
|

SmT\'H
x

EMERE
<

uU13



AERLCUIDIT

~ . R R
NE TTPS.>U—=X/FKILA
AR
I cTPs
5 LF
[0} ;‘jg (DX
#
Tl A—— ! -
]
-
P & w @ -
il
1 |
K
OAXIFEMF R) 217,
]
Q *§ B CDX H HF K1 LF WF2
in RE BE - BRUH—F
I mm mm mm mm mm mm
CTPSR10 R 10 5 10 10 1 120 0 TBPS../CTPS.. GTPS../TTPS..
CTPSR12 R 12 5 12 12 1 120 0 TBPS../CTPS.. GTPS../TTPS..
&
R 2 1 3&
= . Za LyF
- (45>78) (45278)
CTPSR10 LRIS-2.5*7 CLR-15S
% CTPSR12 LRIS-2.5*7 CLR-15S
s 7
7JID
~ > -~
TTPS..2U—=X /"1 —F {BhE
s 1 TTPS
A
n
T4 \
2 P
|
INSL

(%]

=
N\JEpsk
OFRIIEHF (R) 2R,
ABERFILAEY FROEZTRT,

2
1
A
I
il
EvF EPSR INSL PDX PNA RE S w1
EI%E mE BF TL—5h PVDI—F
mm ° mm mm ° mm mm mm VM1 ZM3
;/: 1 TTPS60FR4A R ®Ho 0.2~0.75 45 20 0.4 60 0.05AF73w b 25 6 [ ([ J
W ,l( 1 TTPS60FR8A R ®Hb 0.5~1.25 45 20 0.8 60 0.05 25 6 o (]
I 2 TTPS60FR4B R ®Ho 0.2~0.75 45 20 0.4 60 0.05AF7Z v bk 25 6 (] ([ J
2 TTPS60FR8B R ®Hb 0.5~1.25 45 20 0.8 60 0.05 25 6 (] [ )
3 TTPS60FR-N R ®Hb 1~15 45 20 1.25 60 0.1 25 6 (] [ )
I § w
X ¥ HEBYIMIEME > U3
i
%
Y &
H
Z g

Ul4



AR YOI
TTP..2U—=X/RILE

i
#N
an
3 =
I TTP-OH3 IMEEEEHEOA3NRE1T
LF
MHD2 ,
MHD3 = 0
MHD4 CNT CNT ﬁ
o~
[ & LTS ]
T MHD e "
LH i
. & 3e
T D D ) Q\QQ | II #
' N 1
HBL| @ S
APM*
OARIZERHF (R) ERT. ?E
APMX B CUTDIA H HBH HBL HF LF LH MHD MHD2 MHD3 MHD4 WF2 = Q
RE BF CNT  CNT2 EAT VY — b :|:
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TTPR1012H-OH3 & R 65 12 M6l M5 16 10 2 165 10 100 17.15 625 80 70 55 0 TTP.
TTPLI012H-OH3 & L 65 12 M6l M5 16 10 2 165 10 100 17.15 625 80 70 55 0 TTP.
BER—S: VY —F - UL HERYEIEME —U3 OH3MIEXEER - N26 #&EH>N28  § °
=
m
=
I EBI!I:I
- 2912 Z9Ya 292 LoF LoF
- (5278) (CNTH) (CNT28) (5> 7R) (CNT2F) -
x
TTPR1012H-OH3 LRIS-4*12PW SS06055C SS05055C CLR-155 LW-2.5 @ s
TTPL1012H-OH3 LRIS-4*12PW SS06055C SS05055C CLR-155 LW-2.5 il
I
I TTP-OH2 IMEEREGHEO 121 T
2
LF ,’ﬁ T
MHD2 ‘ T
MHD ot |
o~
3T g
[ LH
N NT2 R
] \ e || E
<——|
4%{ HBl & I
OFRFEHTFE R) EFT.
)
APMX B CUTDIA H HBH HBL HF LF LH MHD MHD2 WF2 | _ # y
i BF CNT = CNT2 ERA Y=k b
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm I
TTPRI12H-OH2 & R 55 12 Rl/8 M5 18 12 2 10 | 12 100 20 | 70 80 02 TTP.
TTPRI6X-OH2 & R 55 16 | Rcl/8 M5 18 16 - - 16 120 195 70 100 | 02 TTP.
TTPLI2H-OH2 & L 55 12 Rl/8 M5 18 12 2 10 12 100 20 @ 70 80 02 TTP.
TTPLI6X-OH2 & L 55 16 | Rcl/8 M5 18 16 - - 16 120 195 70 100 | 02 TTP. b4
LW
BER—-J 10—k - UL9 #HBYEIRHE —-U3 E5EF->N28 )
=]
I EBIII:I
-+ 2912 292 Z9Ya LoF LoF -
- (05278 (CNTH) (CNT2R) (o5 7R) (CNT2R) E X
TTPR12H-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 SS05055C CLR-155 LW-2.5 n
TTPR16X-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 SS05055C CLR-155 LW-2.5
TTPL12H-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 SS05055C CLR-155 LW-2.5
TTPL16X-OH2 LRIS-4*12PW SPR1/8 S$S505055C CLR-155 LW-2.5
]
gy
B
5 Z

U15



I TTP

=2
BojEd
]
()
o
>
o
|
i

s ! — A
; | | m []
o T A PR @) L
an
a8
a o
SECONEE
g HBL =
. p
b
P R
ij OFRIIEHF (R) &R,
k APMX B CDX H HBH HBL HF LF WF2
wE e BRA Y= b
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
B TTPRO8 R 6.5 10 7 8 4 15 8 120 0.2 TTP.
Q *§ TTPR10 R 6.5 10 7 10 2 15 10 120 0.2 TTP.
71111 TTPR12 R 6.5 12 7 12 - - 12 120 0.2 TTP.
TTPR12GX R 6.5 12 7 12 = = 12 85 0.2 TTP.
TTPR16 R 6.5 16 7 16 - - 16 120 0.2 TTP.
TTPR16H R 6.5 16 7 16 = = 16 100 0.2 TTP.
% TTPR20F R 6.5 20 7 20 - - 20 80 0.2 TTP.
R 113“ TTPLO8 L 6.5 10 7 8 4 15 8 120 0.2 TTP.
T TTPL10 L 6.5 10 7 10 2 15 10 120 0.2 TTP.
TTPL12 L 6.5 12 7 12 = = 12 120 0.2 TTP.
TTPL12GX L 6.5 12 7 12 - - 12 85 0.2 TTP.
TTPL16 L 6.5 16 7 16 = = 16 120 0.2 TTP.
% TTPL16H L 6.5 16 7 16 - - 16 100 0.2 TTP.
S 7?11 TTPL20F L 6.5 20 7 20 = = 20 80 0.2 TTP.
I
BER-J A/ —F —-U19 HBHHIZGE - U3
[=]
- | EBan
A
Th ZHUa LyF
m mE — —
o (935> 78) (V35> 7H)
TTPRO8 LRIS-4*10PW CLR-15S
TTPR10 LRIS-4*10PW CLR-15S
TTPR12 LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPR12GX LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPR16 LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPR16H LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPR20F LRIS-4*10 LLR-255-20*65
TTPLO8 LRIS-4*10PW CLR-15S
W TTPL10 LRIS-4*10PW CLR-15S
v & TTPL12 LRIS-4*12PW CLR-15S
7’1" TTPL12GX LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPL16 LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPL16H LRIS-4*12PW CLR-15S
TTPL20F LRIS-4*10 LLR-255-20*65
y
1
W N
1
I
>
X E
n
5
Y &
¥
Z g

Ul6



I TTP-K(M) 7€y MMISE

LF |
CDX EN
[
= ! «@
LH
)& B
e 20
N
= T
i
OARIFEHF (R) £R7. .
Zp
R
APMX B CDX H HF LF LH WF er
RE BF BT Y-k 1
mm mm mm mm mm mm mm mm
TTPR20K-25 R 6.5 20 55 20 20 125 30 25 TTP.
TTPR25M-30 R 6.5 25 515 25 25 150 30 30 TTP. E
TTPL20K-25 L 6.5 20 55 20 20 125 30 25 TTP. E_f Q
TTPL25M-30 L 6.5 25 515 25 25 150 30 30 TTP. :E
BEAR—J AP —F —U19 #BYHIZE — U3
1 &5 B R
:&
- 252 LoF o
i (U5>7m) (95>7R)
TTPR20K-25 LRIS-4*10 LLR-25S
TTPR25M-30 LRIS-4*10 LLR-25S .
TTPL20K-25 LRIS-4*10 LLR-25S tr])J S
TTPL25M-30 LRIS-4*10 LLR-25S l:lE

I TTP-F 27 FHRLA

L
=

H
jzéf
HES >3

—

~

‘/Z' APy | -

~ |LH
=
1 /
N § @
f "
=2
LF ;ﬁ Y
CDX T
OARIFEMF (L) £RT.
APMX B CDX H HF LF LH WF P
RE BE @A Y- W
mm mm mm mm mm mm mm mm N
TTPL12-FO6 L 6.5 12 5.5 12 12 120 16 7.25 TTP. !
TTPL16-F08 L 6.5 16 55 16 16 120 16 9.25 TTP.
BER— Ao —F - U19 #HBYEHIZME - U3 .
v
1 &% F X
[=18 "] Tla
oE ZHYa LoF
- (#5>78) (£5>7H)
TTPL12-F06 LRIS-4*6 LLR-25S "
TTPL16-FO8 LRIS-4*6 LLR-25S fir Y
=
¥l
iz

u17



H kR HE cuiat TAS N - L SaSEnE BoiEE

HEoSh

B
A
n
m
I

ST\H —>—H\"

EEF

U18

I DS-TTP DSHILS

DCON
— 1 m
OARIEHTF (1) £
OEBTFRNS D1 Y — MIEHT (R) ZRALET.
B CDX
LLE B
mm mm
DS-TTPLI6F L 15 55
DS-TTPL19 L 18 55
DS-TTPL20 L 19 55
DS-TTPL22 L 21 55
DS-TTPL25 L 24 55
DS-TTPL25-MET L 24 55

BER-T /Y —F U1 #EBYHIZRHE —U3 DSRU—T(016,022F)—~> 014~16

DCON H HF2

mm mm mm
16 15 0
19.05 18 0
20 19 0
22 21 0
254 24 0
25 24 0

LF
mm
80
120
120
120
150
150

LU
mm
20
20
20
20
20
20

WF
mm
10
10
10
10
10
10

BRAT Y-

TTP.
TTP.
TTP.
TTP.
TTP.
TTP.

1 &5
oE 22 LoF
me (45>7m) (5>7m)
DS-TTPL16F LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL19 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL20 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL22 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL25 LRIS-4*10 LLR-255-20*65
DS-TTPL25-MET LRIS-4*10 LLR-255-20*65
I CH-TTP EE< LHAKRILS
(T
"IIIIIIII"I"
o]
OAXIIEHF (L) 277,
OLEBFRILZDA VY —MIEEF (R) 2FERALET,
B CDX H HF LF LH WF
B BEA Y —F
mm mm mm mm mm mm mm
CH-TTPL16 16 55 16 16 120 23 TTP.
CH-TTPL20 20 55 20 20 120 27 TTP.
BER—- A —F - U9 #HEBYIEIRE — U3
=
I EI;I:IB
o Z9Ya LoF
- (25> 7R) (95278)
CH-TTPL16 LRIS-4*10 LLR-25S
CH-TTPL20 LRIS-4*10 LLR-25S




SERLCYIbMI

N — * ‘ — ﬁ
TTP.2U—=X /14— BiE g N
an
I TTP-R
Ef:!itim No.1 No.3
u
INSL RE RE %na 0
! PNA b
NON E% e Rl
g
&
g
OXRIIEMF (R) ZRT, .
2P
R
4
B r
N EvF EPSR  INSL PDX | PNA RE S w1
EE mE BF JL—7n PVDO—F 7=
mm ° mm mm ° mm mm mm 650 ST4 | QM3 ZM3 KM1 &
1 TTP60FR2A R ®Ho 0.2~0.35 50 19.9 0.2 60 0.05XF7 35w bk 2.5 8 [ J #g Q
1 TTP60FR4A R ®Hb 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.0 F735v b 2.5 8 [} [ ) o [ ] ?E
1 TTP60FR4AS @ R »Ho 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.05AF735v b 2.5 8 [ J
1 TTP60FR8A R ®HoH 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 25 8 [ ) (] o [ ]
1 TTP60OFR8AS @ R ®Ho 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 2.5 8 [ ) %
1 TTP55FR8A R ®HoH - 50 19.9 0.8 55 0.05 2.5 8 [ ] ?g R
2 TTP60FR2B R HoH 0.2~0.35 50 19.9 0.2 60 0.05AF72v b 25 8 [ ) EIH
2 TTP60FR4B R HoH 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.5 F735v b 2.5 8 [} [ ) o o
2 TTP60FR4BS @ R ®Ho 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.5 F735v b 2.5 8 [ ]
2 TTP60FR8B R ®Hb 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 25 8 ([ ) [ ) o [ ]
2 TTP60FR8BS @ R ®Ho 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 2.5 8 [ ] %
2 TTP55FR8B R ®HoH - 50 19.9 0.8 55 0.05 2.5 8 [ ] l?l)] S
3 TTP60FR-N R Ho 1~15 50 199 125 60 0.1 2.5 8 o (] [ J [ J =
3 TTP60FR-N02 R HoH 1.5~2 50 199 125 60 0.2 2.5 8 (] o o
3 TTP6OFR-NS @ R HoH 1~15 50 199 125 60 0.1 2.5 8 [ )
B
BRER—J ALY - UIS~UIS HRYMIRHE —U3 4 7
m
I
I TTP-L
“::‘:it:m No.1 No.3
S 1 > 4 /<\
INSL = PNA I~ PNA
RE RE

OFRIFEHF (L) 217,

}:,Eﬁ v
R EvF EPSR INSL PDX PNA RE S w1 s
H& mE BF JL—2 PVDO— J>a—F >
mm ° mm | mm ° mm mm mm 650 ST4 QM3 ZM3 KM1 /:II\: W
1 TTP60FL2A L »HO 0.2~0.35 50 19.9 0.2 60 0.05.AF73v k 25 8 [ J I
1 TTP60FL4A L HO 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.05AF7 3wy ~ 25 8 [ J [ J [ J ([
1 TTP6OFL4AS @ L ) 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.05AF73v ~ 25 8 [
1 TTP60FL8A L »HhH 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 25 8 [ J [ J ([ ([ e
1 TTP6OFLSAS @ L »HO 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 25 8 [ ;{“ X
1 TTP55FL8A L »HH = 50 19.9 0.8 55 0.05 25 8 [ J }El,
2  TTP60FL2B L »Ho 0.2~0.35 50 19.9 0.2 60 0.05AF73v 25 8 [ J
2 TTP60FL4B L »HH 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.05AF7 3wy ~ 25 8 [ J [ J [ J ([
2 TTP6OFL4BS @ L HO 0.2~0.75 50 19.9 0.4 60 0.05AF73v ~ 25 8 [
2 TTP60FL8B L »HO 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 25 8 [ J [ J ([ ([ % Y
2 TTP6OFLS8BS @ L »HO 0.4~1.25 50 19.9 0.8 60 0.05 25 8 [ ﬁ
2 TTP55FL8B L »HhH = 50 19.9 0.8 55 0.05 25 8 [ J
3 TTP60FL-N L »HO 1~15 50 199 125 60 0.1 25 8 [ J [ J [ (]
3 TTP60FL-NO2 L »HhH 1.5~2 50 199 125 60 0.2 25 8 [ J o [ J
3 TTP60OFL-NS @ L »HO 1~15 50 199 125 60 0.1 25 8 [ ] §| Z

BER—T:RILY > ULS~ULIS HEGIMRHE — U3

U19



H kR HE cuiat TAS N - L SaSEnE BoiEE

HEoSh

B
A
n
m
I

ST\H —>—H\"

EEF

U20

AERLCYIDINT

TTMH..o V=X KILE

I STTN

LF

gj_ﬂ:s

|

DMAX |
[ -
I K
,l e ol
/ | HBL @
OARIFEBF (R) £R7.
B DMAX H HBH HBL HF LF WF
RE BF ERAA Y —F
mm mm mm mm mm mm mm mm
STTNR101032 10 120 10 5 15 10 80 8.5 TTMH32..
STTNR121232 12 120 12 5 15 12 80 10.5 TTMH32..
STTNR121232-K 12 120 12 5 15 12 125 10.5 TTMH32..
BER- A —F - U21 #HEBYEIZE — U3
1 &5
am P CUFY LYF
"= (5>7m) (5>7m)
STTNR101032 LR-S-4*9 RLR-20S
STTNR121232 LR-S-4*9 RLR-20S
STTNR121232-K LR-S-4*9 RLR-20S
I NTTB #7€vy MEE
LF _—
5
DMAX |
E T
1y
/ -
HBL ES
OARIFEHF (R) £TRT,
B DMAX H HBH HF LF WF
RE BF BT Y —F
mm mm mm mm mm mm mm
NTTBR161632 16 120 16 4 16 120 20 TTMH32..
NTTBR202032 20 120 20 - 20 140 25 TTMH32..
BRER— AP —F - U21 #HEYEIZRE - U3
1 25
AoVa LoF
T z _ ATV > -
== hiba (555 7m) 7 (55 7m)
NTTBR161632 CPR5 AQS-5*25 ASG-5 LW-2.5
NTTBR202032 CPR5 AOS-5*25 ASG-5 LW-2.5



I DS-STT DSHIL4

o~
C . 1
= .
) .
1
LU @ H DCON
]
£l Q‘ﬁé ......... S — .
| |
LF
OARIFEBF (L) 2R,
OEMFRILZDA o —MMIERF (R) ZFEBALET,
B DCON
RE BF
mm mm
DS-STTL14F L 13 14
DS-STTL15H L 15 15.875
DS-STTL16X L 15 16
BER—-T ;.
2
I EBI:II:I
am 29Ya
e (£5>7m)
DS-STTL14F LR-S-4*9
DS-STTL15H LR-S-4*9
DS-STTL16X LR-S-4*9

TTMH..2U—=X /A 5=}

I TTMH

g

H HF2 LF
mm mm mm
13 0 80
15 0 100
15 0 95

LYF
(O3v78)
RLR-20S
RLR-20S
RLR-20S

LU WF
mm mm
20 6
20
20

bl 7 el

TTMH32..
TTMH32..
TTMH32..

SiA Y=k U221 #BEYHIZHE — U3 DS —7T(016,022F)—> 014~16

<

OARISEHF (R) £2R 7,

mE

TTMH3260R010
TTMH3260R015
TTMH3260R020

BF

JL—5h

»HhH
»Hh
»HhH

GAI\# F/:

GAN IC PDX
° mm mm
6 9.525 1.59
6 9.525 1.59
6 9.525 1.59

BER—-T

\
PNA RE S
° mm mm
60 0.1 3.18
60 0.15 3.18
60 0.2 3.18

(BRI > U20,U21 HEEYEIZHE — U3

B
PVDO—F
M3
[ ]

[ ]

[ ]

HE i HE ot TA SN - R SHaESE0NE Sy
o) O o o =2

HE oS4
(7]

?
n
nuT
at

—>—H\"

SmT\'H
x

u21



MEMO

HRENOE

BOESIR
o

T - BRR YL
o

ERmEH
o

R ESH
24

KFoEH
(7]

HNLm=

x

e

i

U22



RERALCYIDMI

5
STICK DUO 5N
AR
. . .
SBT..>U—X/ZU—7
I NBH ¥ Y91 215.875~219.05 o
%0
DCON LF ﬁ
L1, L2 L3
I
I B e e ——
A T 4 8 M
) &
B % W i p
I A — =
81— MA':‘L“:‘ﬂ“;"(_/L_:I 1
8 e B I K
|
Bl
BD DCB DCB2 DCON H LF LH L1 L2 L3 ﬁ’-
R BT WA Y — b= i Q
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm I
NBH02515H N 15 2.5 9 15.875 15 100 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH03015H N 15 3 9 15.875 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP.. @
NBHO03515H N 15 35 9 15.875 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP.. g R
m
NBH04015H N 15 4 9 15.875 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP.. I
NBHO05015H N 15 5 9 15.875 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
NBH06015H N 15 6 9 15.875 15 100 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
7T
S
NBH02516H N 15 | 25 9 16 15 | 100 10 5 10 - SBF./SHF. SBT../SSP.. E S
il
NBH03016H N 15 3 9 16 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP.. I
NBHO03516H N 15 35 9 16 15 100 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH04016H N 15 4 9 16 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
&
NBHO05016H N 15 5 9 16 15 100 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP.. ;}L T
NBH06016H N 15 6 9 16 15 100 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP.. l:lE[I
NBH02519K N 18 2.5 11 19.05 18 125 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBHO03019K N 18 3 11 19.05 18 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP.. o
NBH03519K N 18 3.5 11 19.05 18 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP.. }:J’J
b
NBHO04019K N 18 4 11 19.05 18 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP.. 7:JEH
NBHO05019K N 18 5 11 19.05 18 125 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
NBH06019K N 18 6 11 19.05 18 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
- | A
BER—-J /Y-~ o U26 HEYEIZE — U3 g2y
I
1 &5
- Z29Ya (95VFH) LyF
AR = S
@ ©) ® ;)] b4
NBH02515H SS0406F SS0406F - LW-2 /[\“ W
NBHO03015H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2 !
NBHO03515H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2
NBHO04015H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2
NBHO05015H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2 5
NBH06015H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2 ]; X
NBH02516H SS0406F SS0406F - LW-2 n
NBH03016H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2
NBHO03516H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2
NBH04016H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2
NBHO05016H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2 {1 Y
NBH06016H SS0404F SS0404F SS0404F LW-2 #
NBH02519K SS0408F SS0408F - LW-2
NBHO03019K SS0406F SS0406F SS0406F LW-2
NBHO03519K SS0406F SS0406F SS0406F LW-2
NBHO04019K SS0406F SS0406F SS0406F LW-2 ﬁ Z
NBHO05019K SS0406F SS0406F SS0406F LW-2
NBH06019K SS0406F SS0406F SS0406F LW-2

u23



Il NBH v Y91 220~232

U24

N § LF
m DCON ERTENE
= (& g fpemmg = 8
y ) M TS W
0 ——

m i 2 é‘;—fjﬁq

% BD DCB DCB2 DCON H LF LH L1 L2 L3

E mE BF WAL H—bN—

P ;% mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

Zf: NBH02520K N 11 2.5 11 20 19 125 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH03020K N 12 3 11 20 19 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

i NBHO03520K N 12 3.5 11 20 19 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..

% NBH04020K N 13 4 11 20 19 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

I NBH05020K N 14 5 11 20 19 125 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
NBH06020K N 15 6 11 20 19 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..

® NBH02522K N 11 2.5 11 22 21 125 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..

;3& NBH03022K N 12 3 11 22 21 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

Jg NBHO03522K N 12 3.5 11 22 21 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH04022K N 13 4 11 22 21 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

= NBH05022K N 14 5 11 22 21 125 10 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..

%] NBH06022K N 15 6 11 22 21 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..

7JIl1 NBH02523K N 11 25 11 23 21 125 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH03023K N 12 3 11 23 21 125 10 5! 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

- NBH03523K N 12 35 11 23 21 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..

% NBH04023K N 13 4 11 23 21 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

HID NBH05023K N 14 5 11 23 21 125 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
NBH02525K-MET N 11 2.5 11 25 24 125 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH03025K-MET N 12 3 11 25 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
NBH03525K-MET N 12 3.5 11 25 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH04025K-MET N 13 4 11 25 24 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
NBH05025K-MET N 14 5 11 25 24 125 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
NBH06025K-MET N 15 6 11 25 24 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..

g NBH02525K N 11 2.5 11 25.4 24 125 10 5 10 - SBF../SHF.. SBT../SSP..

7JIl] NBH03025K N 12 3 11 254 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..
NBHO03525K N 12 3.5 11 254 24 125 10 5 10 10 SBF../SHF.. SBT../SSP..
NBH04025K N 13 4 11 254 24 125 10 5 15 15 SBF../SHF../SBB.. SBG../SBT../SSP..

ZI/: NBHO05025K N 14 5 11 25.4 24 125 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..

II‘ NBH06025K N 15 6 11 254 24 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..
NBHO05032K N 14 5 11 32 30 125 10 5 15 15 SBF../SHF.. SBG../SBT../SSP..
NBH06032K N 15 6 11 32 30 125 10 5 20 20 SBF../SHF.. SBG../SFG../SBT../SSP..

I

£ BER—J: 1YY — —U26 HEBUEIZHE — U3

2

H

i



NBH02520K
NBH03020K
NBH03520K
NBH04020K
NBH05020K
NBH06020K
NBH02522K
NBH03022K
NBH03522K
NBH04022K
NBH05022K
NBH06022K
NBH02523K
NBH03023K
NBH03523K
NBH04023K
NBH05023K
NBH02525K-MET
NBH03025K-MET
NBHO03525K-MET
NBH04025K-MET
NBH05025K-MET
NBH06025K-MET
NBH02525K
NBH03025K
NBH03525K
NBH04025K
NBH05025K
NBH06025K
NBH05032K
NBH06032K

@
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0404F

29Va (9327R)
)
SS0404F
SS0404F
SS0404F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F

®
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0408F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0408F
SS0406F
SS0406F
SS0406F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F
SS0408F

LoF
(U3>7R)
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2
LW-2

SiT\’H —S—H\ HEWS HEcdgScs HES > 5 HEcS% HE cim HE ausat TA SN - R SESEoE DR

HERE

U25




STICKDUO

#; > _— > —_— \ —
NE SBT.oU—X/aq>H—FkN— B
aR
I sBT
& -
o 2 No.1 pan
#ff:.; DMIN
s —— - : |
* l
" PDX PDX W
1? PNA -
b3
P = -
)
r No.2
DMIN
@ ¥
?g f
Q = oY |
m PDX
I
-
% OXRIIEMF (R) ZRT,
R % eNol:ROT—/TH
n
I
R
N DMIN EvF CDX DCON H LF LU PDX PNA RE WF
HE mE BFE JL-—n PVDO—k
mm mm mm mm mm mm mm mm ° mm mm ZM3
S § 1 SBT025M3R R %L 25 0.5 0.6 2.5 2.3 50 5.4 0.4 60 0.05AF7 3w bk 11 [ )
mn 1 SBT030M4R R %L 3 0.5~0.8 0.8 3 2.7 50 7.5 0.5 60 0.05AF7Zv bk 13 [ )
I
1 SBT030M4RB R »Hh 3 0.5~0.8 0.8 3 2.7 50 7.5 0.5 60 0.05AF7 3w bk 13 [ )
1 SBT035M5RB R »Ho 35 0.5~1 1 35 3.2 60 8.5 0.55 60 0.05AF7 3w bk 1.55 [ )
1 SBT040M6RB R »Hh 4 0.75~1.25 12 4 3.6 60 10.5 0.7 60 0.05 18 [}
§ 2 SBTO50M8RB R »Hh 5 0.75~1.5 15 5 4.5 70 15.8 0.8 60 0.05 23 [ }
T % 2 SBT060M10RB R »Ho 6 0.75~1.75 1.8 6 54 80 184  0.95 60 0.05 2.8 [ J
I

BRR—J R —>U23~U24 HERYFEIZHGE —>U3

>4
i
W I|(

x
SR AN

<
EWRE

U26



AERLCYIDIT
TMN..> U =X/ RILE

|l TGC BES Yo

BojEdR
=2

LH
il%
LH H 1 )
[ 1: £ 0
= ; = : by
2 -8 |

| .
TA SN -
o

OXRIIEHF (R) 277,

DCON DMIN GAMF H LF LH WF &
Ex BF ; BRA Y-k 2
mm mm mm mm mm mm x Q
TGC10TO6H161R R 6 8 10 55 100 13 3.8 TMNOG6.. ?E
TGC10TO08K162R R 8 10 10 7 125 17 4.7 TMNOS..
TGC10T10M163R R 10 12 10 9 150 20 6 TMNO9..
BRR-U: 409 —F —-U28 HBRYHIZHE U3 §
Z R
i
1 & -
e 292 LoF
o (95v7m) (U5v7R)
Jo
TGC10TO6H161R LR-S-2*4.4 CLR-13S E
TGC10T08K162R LR-S-2*5.5 CLR-13S ﬁ] S
TGC10T10M163R LRIS-2.2*6 CLR-13S -
#
I HN o v>o a T
I
LH ‘
U d —
® i ot n W i —
Y a8 N) . : 513 NAVARAA i
GAMF
OFRBEBE R) £FRT. A
= V
m
DCON DMIN GAMF H LF LH WF
B BE = BRT Y-k
mm mm mm mm mm mm
HN59Z-0028 R 6 8 10 55 100 13 38 TMNO6..
HN59Z-0029 R 8 10 10 7 125 17 4.7 TMNOS.. é
HN59Z-0030 R 10 12 10 9 150 20 6 TMNO9.. L '}
|
BER—-I A0 —F —>U28 HEYHIZHE - U3
1 25
z
o ZYa LoF ¥ X
o (U5278) (U5>78) i
HN59Z-0028 LR-S-2*4.4 CLR-13S
HN59Z-0029 LR-S-2*5.5 CLR-13S
HN59Z-0030 LRIS-2.2*6 CLR-13S
&
gy
B
5 Z

u27



TAS N - L SaSEnE BoiEE

2t

HE

HE kR

HEoSh

&
A
n
m
I

SmT\H —S—H\

EWME

U28

TMN..2U—=X /19— jBiE
I TMN

EPSR

L IC |
IPDX
PNA
4

=
m

OFRIIEHF (R) £,

==
&)

EvF AN EPSR IC PDX PNA RE S L
mE = A ] PVDI— b
mm ° ° mm mm ° mm mm M3
TMNO6FR03 R Hb 0.4~0.75 7 60 3.97 0.5 60 0.03 1.59 o
TMNOSFR03 R Ho 0.4~0.75 7 60 4,76 0.5 60 0.03 2.38 [ ]
TMNO9FRO03 R Hb 0.4~0.75 7 60 5.56 0.5 60 0.03 2.38 o
BER—-JRILE - U2T HRYHIZHE — U3



=EERR CYIDINIA | CNCESEE R T

ALy K=Y >y

1752 MRL. K—2R9 ) aRLEOERRLMIOEEREEED T

2R LIEDEHDDH B ERL LR
INZMIHETRETREERR LD MMIRR

I i45E

TERCNCE#ERZ AV TORLTIDINTIE. EHEIDTIAHZ &
LT3 TmMIsngEds. ERAORVRLZMIY 5HICIE.
AR Ty ahoANZEELNHD. RLEDBRITBRASMIZT
SHENBHD E LT

ALYy RD—U2TeiE. COLSBERAORVRLZRIDT —
VY ThyB2%E>TINAMIET BT, HEEXRZRQLYIOMT
ZRBELET,

| @BR7IVr—>a>

ZLy RT—UYIMIE. U—RABOHT—U YTy REMET,
Ny SEBECTEEI RN S, 7—2 (CH) ZERTEES .
EvF (Z8h) ZX0DFT,

1YY= MIETSVWHINDVTE D, RUFROL/SRMIHETHEC
BOET,

2% LC—RMIAF 3R L—FMIF
T—=0% K=Y a TF—LRl
WHIA Ti-6Al-4VELI =R

T e
12—k f <
PR b

RLHNE 24.0 27.0
R LCERE 2.4 4.7
—F 3.42mm 4.9mm

SHRBC—REMIOBRIE ML TXEY IR T8 — Mg TV —U v I
FICHIRA' B £TOT. SHEAED T,

ALy RD—=U>TT

IV IVIRA Y NN

ttt
it

AN - R
U

HE
o

HE o
el

HEoSH
(7]

x
f
mn T
I

U29



=2
BojEd

o
SESEnyE

0
AN - W

o)
HE cuiat

P
H kR

(7]
HEoSh

N
n
T7ll]
I

> =
SinT\'H —>—H\"

<
EWRE

U30

1 %4 CRRomI
e RLAFEN—2—FKDEERL TH. NTKIRED A U — MM TS &I S —EL T U — bOEEHTTRE
o Ly —TJRAKXLEPVDI— FDEAEHLEICED. BN LEITEEEREGNIEER

| ERFIE
1 BFREOHE - RAEY FILE CHERCKET VW, BHSA2VFyTh6. BLET—U Y THY 2% TEIRCET L,
2. T—UREZNTKATEMCTET L,
NTKTId. 7—JREN 5. U—Ff - 12— bERZEHL. ERI Y- FZEELET,
3. TO—UVIEEBEDY—RATEY L. UHIRGZRELET,

| SRR HIR AR

PILTESEANG PRt~ ¢ 9 6 4 3
7 — o EERHOK min! 10-40 10-25 7-15 5-12
v 2EEER min-! 1500-4000
p=3) U= R(EyFXEE)
E3 i mm -210 -210 -28 210
WA Ti-6Al-4V EL / SUS316 / 17-4PH / #iF &2 > | BR Y

XEEHE EIFE T T5RBMIREOERENAIRE
ALy FO—U2IMIOMIKEHER (RLCEOMINH)

' A
60 X RLRE
T®) = = s 3
FHEEH X ED(RLEYF)

f.) 254 RUEBES 50mm. J—K 2mmQ2XEwF1imm). FE[EERLE 30 rpm

60 X 50mm
T@®) = =50 #
®) 30rpm X U—F2mm P

BB LR (BR)

O ¥ WRICIHU TGP 8E )
®0—RA ~30° 2E
(REYRILEAICES)

. ehlUEE ~25mmigE
_ _ s .
® RMHNE
~ ¢ 10miZE ‘ ‘ ‘
(NED12HvIDFEE)
- O AR ~4mmiZE e U—R ~6. 0
LROBEFBRTHD. T—IHRICE > TRRBTREMLB D 7,

2&himI7OtXH

1. &7 —/\E1EEMT
HREHBDR LD T—NERDFBE. T—/N\EIL2EMNMIT2HENHDEY
2. fIfB%Z180°F X THhimaR2EIEMNT
3. AL —hALEMT
4. RLOHBIC2OOEOZEF37e®HIC. IHEZ180°FEX THEEITBMIZ{TS




I 19—+ HE

PVDO—7v RBE2MEZ S 1> F v s g
£ — FEAAMM/E5MME A D £ . 20— FHEHTT (—HEAER ). EN
TM4 MFHY. FEUARBE ZM3 FEUAS, SUSILEME
)
£ 0
it
TAREREME - B - MBELE - ML -
iR L 3 B8 A= 7 Y TERIC M
EhsRAHE i
2 p
R
7
EER L OEMHEE M1S05835:19911 K. HAR L - HBR UG > — ~ %1244k, [
XF\Rel2hyRBEBDFET,
#Eg
5 Q
I S£BLNIAEEH =
NARBLWLEH 75y FMERDIZS IIMERLEMIT 358
%
1% 2% 2% 2R
I I n
_______________ i
5
25
T
2201 U —FDHEAEDLHEICED. REICEDLE TARQALWLEZ 75y MIIIIEEETY, NTKZLw RD—1U D F I3 MEN DB LI
TICHRE. RUEREBICRER VY — %
SRET - BHMET B 7D BELALMIHATEE f
<7, nT
I

I NTKIIEHORBBERES 2T L
RILEENT CEBLLBRBICHRILEDRE TS, A TO1 U — FEHRIEETT

1 — BRI
XYY RETATE /

~

/ N
NN AN
FILABEERRIL b St
OFRIWABEERRIL FZED D @1 oY — FHBEARILE Z10°E T

TR TEUTARIL ~

@1 o9 — FRMARILE 251 FR<
(RILbEANTHBERL)

(VE3



I InIAH

N E 280 L K—=>29)a 1ZFRLCR=YRI)a
m WM : FREE (Ti-6Al-4vELI) #EI44 : SUS316
Lt $9.5 B2 2 FMRE $8.0 B2 1
Loz 4.0 )— KAy 28.5° Loz $3.5 — R 7.5°
. RLER $0.5 RLhAEY—RA A BLER $2.5 RLhAEY—RfE Right
(o )] ISR RLES
N FEHEIERE 71 2 [ClERE FEhEIEREL 71w 2 [BlERE
(rpm) 15 (rpm) 3,500 (rpm) 3 (rpm) 2,000
gy F=xD EvF=&bh
" (mm/rev) 5.5 MIFER OK (mm/rev) 1.2 MIFER oK
]
p NTK NTK
7 W, wR—1)>
;§ 2Ly ED—y s MIEEET7Y TS Zl//l;*';_ﬂ )T 600 p
i
ftrat NN—HERLEDEDMTHUET, it 1000
" 2Ly RT—1 vy 2/ ¥R TORLETDMIHRES 7= v pcs
1
Q 7,511 it 2Ly RO —U I HMITERVA, At RDM IR L2 AICTRALYRT— UV I T EZS IV FvTLTVS
I NTKZ L w RO—U >4 32&5R L OMIICHEY L. P IEN B H S EEIBEEDPYIEBEROEMZBVTLESNNTKIZ
FREEBLERR INANBETIRLMEDITTVS,
— A—HIMTHERTIE WLEOY I ILII LEREEEREERLE,
3ZNPL VA—LXT
=1
? é WHIH © HR
X EME 8.0 £ 3
nLaE $7.0 )— KAy 14.6°
. RLER 4.7 nLhBEY— kA E
% MM
s 2 Iﬁkmlﬁliuﬁl 20 7y 2 ElEEER 3,500
m rpm) (rpm)
EwyF=xbh
(mm/rev) 4.8 MIHER OK
VA—LFXTERTHRNBRZZRLIREEMITRESN S,
- )= RADRIVED. SV TILEA Y N TOYEIMITAEE S 57,
2 NTKIZZRBLICHRTB3RLYRT—US T8 — KL VI
T 0 RAYMITICHAR YA IR LDOFD AEER T TORE LR SR
T FHICLEERRLE

>4
i
M’T

x
SinT\'H

U32



ALY RI—=V TS RT L

BogEa
=

@ Dn
SESEnyE
o

AN - R
)

i
L P.C.D.

2D.
@Dn
D
HErws
)

EpES 2T A

HE R
o)

No.5 |

P.C.D.

@ Dnm

g
)
IJIIS
I

¥BRIGEMEP6. 18mm £ THIAT4E BHERES X T L
(FAMEESHEKL ZTV)

No.8

P.C.D.

®Dn

@ Dn

|

|

|
@ Ds

|
—t

@ D

& Dn
|

i D.
| |

U33



TASSHH - R

No.21

)
#
m
a5

—>—H\"

SinT\H

EEBES X7 L/ ERCH

@ Dn

aDS

2Ds

1 oY= ATV (A— U w)

HREES 27 L/ ER LA

No.18

BEBES 27 L/ £l

No.20

@ D

@Ds

P.C.D.

a8 o (::f) SR v SRR
TWC6HP2 6 12 No,2,No.33%
TWC9HP2 9 12 No,2,No.33%
TWC9HP2-D16 9 12 No,6%

X TWCITS20550P2, TWCITO12050P2-D18. TWCIHA22594P2ICIFFEATE £ Ao
) FNAEEARILSIABLERA. YT —FERI U2 - LYFOARNBLET,

% mE
1 — FEB4mmA FSI17-2.2X6.0
1YY —FBRYYa
1 >Y— ~E#H6.5mmA FSI24-2.2X7.9
LyF 707
FIAEERRIL - €S0309-TW




ZAEVERL AEVRIL REYFIL ¥ | eDm TETE

> W, =
Hx = ol mER | A-n 8B UTER B NTKDYSRE g mm) 0% PP muma Y
o 10 TWC3C1040HP1 3 12 i
A20 BTW-5000 (0°-15 11 TWC3C1040HPI-LH |3 12
12 TWC6C1040HP1 6 ol2
A20(2F)/A20(3F) CITIZEN 13 TWC6C1040HP1-LH 6 212 233 240 M3
BTW-2000 @ +25° 1 TWC9C1040HP1 9 212 ”
A3 14 TWCIC1040HP1-LH |9 @12 & o
1 TWC9C1040HP1-D16 9 216 o
C12/16 <LH JARVIS LTRO170 | +15° 2 TWC9C1037P2 9 12 |37 230.5 CS0310 (M3)
20/C32(2M) 10 TWC3C1040HP1 3 ol2
BTW-1000 @ +25° 11 TWC3C1040HP1-LH |3 @12 %
fy) 12 TWC6C1040HP1 6 ol2 #
CITIZEN 13 TWC6C1040HP1-LH 6 @12 233 240 M3 2 p
D25 BTW-3100 0°-15° 1 | TWC9C1040HP1 9 ol2 A
14 TWCIC1040HP1-LH |9 @12 i
D25(1M) BTW-6000  £25° 1 TWC9CL040HP1-D16 9 o16
K16 FEYFAY L PCM GSW-101  *15° 1 TWC6P1620HP1-DS 6 9 232 026 M4
10 TWC3C1040HP1 3 ol2 1)
11 TWC3C1040HP1-LH |3 @12 2 Q
12 TWC6C1040HP1 6 ol2 o
CITIZEN  |BTW-1000 +25° 13 TWC6C1040HP1-LH 6 @12 233 240 M3
1 | TWC9C1040HP1 9 ol2
L20 14 TWCICI040HPI-LH 9 @12
1 TWC9C1040HP1-D16 9 016 B
JARVIS LTRO183 | *+15° TWC9J1040P2 H-M4 X 12 i R
LSW-101- R 2 240 32.5 T
PCM 120 +10 TWC9P1340P2 9 lo12 M4
L20/L20E/L20X BTW-3000 o 150 1 | TWC9CO746HP1 246 235 M3
BTW-3100 .
10 TWC3C1040HP1 3 ol2 . S
120/L20X BTW-2000 11 TWC3C1040HP1-LH |3 @12 m
12 TWC6C1040HP1 6 ol2
+25° 13 TWC6C1040HP1-LH 6 @12 233 240 M3
1 | TWC9C1040HP1 9 ol2
L20(7M) BTW-1000 14 TWC9C1040HP1-LH |9 @12 .
1 TWC9C1040HP1-D16 9 016 A T
<LH BTW-3000 | +15° 1 TWC9CO746HP1 9 12 |46 235 M3 n
CITIZEN L20E(1M) BTW-1000 10 TWC3C1040HP1 3 12
+25° 11 TWC3C1040HP1-LH |3 @12
BTW-5000 12 TWC6C1040HP1 6 ol2
L20E(2M)/L20E(3M) BTW-3100 | +15° 13 TWC6C1040HPI-LH 6 @12 233 240 M3
BTW-2000 1 | TWC9C1040HP1 9 ol2
+95° 14 TWCIC1040HPI-LH |9 @12
L20X BTW-6000 1 TWC9C1040HP1-D16 9 216
BTW-3000 .
L32/L32X arzen  srwawo 0718 1 | TWC9CO746HP1 9 12 |46 235 M3
BTW-2000 2]
BTW-6000 2 Y
10 TWC3C1040HP1 3 212 T
L32(1M) BTW-3100 | +15° 11 TWC3C1040HP1-LH |3 212
BTW-2000 12 TWC6C1040HP1 6 ol2
BTW-6200 +25° 13 TWC6C1040HP1-LH 6 @12 |33 240 M3
BTW-6000 1 TWC9C1040HP1 9 o212 >
L32(2m) . 14 TWCIC1040HP1-LH |9 @12 =
BTW-3100 | +15 W
BTW-2000 1 TWC9C1040HP1-D16 9 016 )
+25°
L32X BTW-6000
M12/M16(2M) ALy bk MSW105 | +15° 2 TWC9C1037P2 9 12 |37 230.5 CS0310 (M3)
10 TWC3C1040HP1 3 ol2 I
11 TWC3C1040HP1-LH |3 @12 % X
12 TWC6C1040HP1 6 ol2 S
M16 <LH BTW-5000 | +25° 13 TWC6C1040HP1-LH 6 212 233 240 M3 o
1 | TWC9C1040HP1 9 ol2
14 TWCIC1040HP1-LH |9 @12
1 TWC9C1040HP1-D16 9 016 "
LTRO128 i
M2/16 ALk JARVIS LTRO168 | +15° 2 TWC9C1037P2 9 12 |37 230.5 CS0310 (M3) x Y
M2/16111 MSW105
10 TWC3C1040HP1 3 ol2
BTW-2000 @ +25° 11 TWC3C1040HP1-LH 3 212
CITIZEN 12 TWC6C1040HP1 6 ol2 i
M20 <LH 13 TWC6C1040HP1-LH 6 @12 233 240 M3 = Z
1 | TWC9C1040HP1 9 ol2
BTW-1000  +20°--25° 14 TWCOC1040HP1-LH 9 @12
1 TWC9C1040HP1-D16 9 016

U35



H kR HE cuiat TAS N - L SaSEnE BoiEE

HEoSh

B
A
n
m
I

ST\H —>—H\"

EEF

U36

BiX—h

STAR

TSUGAMI

i
M20/16
M20/32

M20/321I1
M20/M32

M20/M32(3M)

M20/M32(4M)

M32

M32(5M)

M532
M,32-VII

SL-10

SW-12

SW-20
ECAS-12/20
ECAS-20T
ECAS-32T
SB-20R
S$B-20/23R1I
SR-20J/20RII
20RIV/32J11
SR-38
SD-26(typeti®)

SD-26 type S

SP-20

ST-20

ST-38

SV-12

SV-20
SV-20R
SV-32
SV-38R
SX-38type A

SX-38 type B

BH20/BH38

B0O38T

BS20
$$20/5526/5532
B0265/B0266-11
B0325/B0326-11
B0265/B0266(V)- 11l
B0325/B0326(V)- 11l
BW329Z
B0385/386(L)- 11l
$205/5206
$205/5206-I1
B0123/124/126-Il
BO-V/BO-VR
B0203/204/205
205-111/206-11

$520/5526/5532

ZEYFIL

ER{SEPRR
ZLv bk
<LHA

2Ly bk

<LH

TEYFAY

ZLv bk

THEYFAY R

feExX1=v +

TRYFAV

2Ly b

TEYFAY b

ZLv b

TREYFAY R

$S207/SS267/SS327 B

SS267/SS327-1iI

TEYFAY

AEVFRIL REYFIL

X—A
PCM

JARVIS

CITIZEN
PCM

CITIZEN

STAR

TSUGAMI

U—Ff

mE
NSW-101  +10°
LTRO183
LTRO169 |+15°
KSW110
KSW-101  +10°
KSW110  +15°
BTW-1000  +25°
BTW-4000 | +15°
BTW-2000
BTW-6000 | 4 5co
BTW-2000
BTW-1000
BTW-4000  0°-15°
10159 +20°
68172 20°-0°
54178 +10°
59172 +20°
58171 +10°
0oM171
-20°-0°
68172
10172 +£20°
0oM171 -20°-0°
19121
19122
0oM171 -20°-0°
59172
+£20°
43156
45172
*10°
42173
59172 +£20°
43172 +10°
43156
+20°
12174
68172 -20°-0°
3263¥481
*10°
3263¥2481
32141371
3268-¥451
0°-10°
0°-20°
0°-25°
0°-30°
3281¥2451
3220¥6541
0°-15°
3268¥271
0°-20°
BEAEGER |
3293¥3031

+20° (Rke8)
+25° (RAe6)

1
1
1
1

0 N o u»

1

©o

2
2
2
2

w N = O

2

=

N

NTKH v & @&
TWC9P1340P2
TWC9J1040P2

TWC9C1037P2
TWC9P1340P2
TWC9C1037P2
TWC3C1040HP1
TWC3C1040HP1-LH
TWC6C1040HP1
TWC6C1040HP1-LH
TWC9C1040HP1
TWC9C1040HP1-LH
TWC9C1040HP1-D16
TWC9C0746HP1
TWC3C1040HP1
TWC3C1040HP1-LH
TWC6C1040HP1
TWC6C1040HP1-LH
TWC9C1040HP1
TWC9C1040HP1-LH
TWC9C1040HP1-D16
TWC9CO0746HP1

TWC4S1433HP1

TWC3S1640P2
TWC3S1640P2-LH
TWC6S1640P2
TWC6S1640P2-LH
TWC9S1640P2
TWC9S1640P2-LH

TWC3TS2252P2
TWC3TS2252P2-LH
TWC6TS2252P2
TWC6TS2252P2-LH
TWC9TS2252P2
TWC9TS2252P2-LH

TWC9TS20550P2

TWC3TS2244HP1
TWC3TS2244HP1-LH
TWC6TS2244HP1
TWC6TS2244HP1-LH
TWC9TS2244HP1
TWCOTS2244HP1-LH
TWC9TS1944HP1
TWCOTS1644HP1
TWC9TS1044HP1

TWC9TS1952P2BK
TWC9TS1652P2BK
TWCA4TS3010HP1
TWCOTS1944HP1

¥ oDm
# (mm)

9 el2

212
212
212
212
212
212
216
212
212
212
212
212
212
212
216

212

O © OV VW O O W Ww W ©W VW WOWwo O Www

N

28

212

O O oo W Ww

212

© VW VU oo W w

216

212

O VW VW VW O oo Www

9 el2

4 o7
9 212

eDs P.C.D.

240 | 232.5

237 |230.5
240 | 232.5
237 |230.5

233 240

246 235

233 240

246 @35

238 227

240 233

252 242

250 240

252 244

252 238

210 | > — ~E1a—F 1tk

252 244

TEAT2
H{EAFIL
M4

H-M4 X 12

€S0310 (M3)
M4
€S0310 (M3)

M3
M3
M3

M3

€S0310 (M3)

CS04148S (M4)

CS0515 (M5)

€S0520 (M5)
€S0520 (M5)
€S0520 (M5)
€S0520 (M5)
€S0520 (M5)
€S0520 (M5)
€S0520 (M5)
€S0515 (M5)
€S0515 (M5)

CS0515 (M5)

€S0520 (M5)



AEVEL ZAEVERIL REYFIL ¥ | eDm THETE

B X—h i - y—F NTKH v 4 & Ds P.C.D.
I EAR X—% BB 5 %E g (mm) ° AL+
DECO 10/10a 224-1900 *fg
+15° 4 ' TWC6TO11542HP1 6 212 242 232 CS0410 (M4) % N
Evo DECO 10/10 242-1900 LT
DECO 13a/13e 226-1900
Evo DECO 16/10 243-1900
TORNOS Swiss ST26 TREYyFAX>E | TORNOS 246-1900 | *15° 3 TWC9TO10540P2 9 212 240 231 CS0410 (M4)
DECO 20a 223-1900 %'%
- 0
DECO 26a 225-1900 ﬁ
Sigma 20 234-2750
. +25° 3 ' TWC9TO12050P2-D18 9 218 250 240  CS0410 (M4)
Sigma 32 236-2750
HASEGAWA  JS-1W - HASEGAWA - 0°-20° 6 TWC9HA22594P2 9 216 294 276 CS0620 (M6) #*
- - 42BJ -22° 8 TWCO9WT42BJ20D12RH 9 @12 - - - E
Various =
. - - WTO 30° 9 TWCOWT54BJ30D12RH 9 (@12 - - - R P
Machines 54BJ #H
- - 30° 9 TWCOWT54BJ25D22RH 9 (@22 - - - %
I~“
AW ERIEICIE A>T — REH4.0/65mmADRAT U anGBLTVWETD,
BBEVDA VT — FEHCHIG LR ) 2% THERALIEI L,
E
zQ
n
I
5
g R
mn
I
%
2]
n S
I
2
h
m T
I

2]
mV
T

&
I
I«

AN
|

ST\H
x

EMERE
<

u37



ISOR AR —X

o ~ a -~
NE TWC.>U—XAAH—|F B
aR
I 1505835
. No.1 No.2
% TP e
i ﬁ -‘!!I!’l
‘J Bls
2 1505835 HA 1505835 HB
B OWEOLNYEATY
P =
)
S g
i EvF d1i d5 e r4 5 a B
EE mE ¥ IL—-h ISO#HE PVDI—F
mm mm mm mm mm mm mm mm ZM3
?% 1 TW5835-HA1.5-D12 R »Hh HAL.5 0.5 15 11 0.1 0.3 0.1 35 3 (]
=
Q m 1 TW5835-HA2.0-D12 R »Hh HA2.0 0.6 2 13 0.1 0.4 0.1 35 3 (]
= 1 TW5835-HA2.7-D12 R »Hh HA2.7 1 2.7 1.9 0.1 0.6 0.2 35 3 o
1 TW5835-HA3.5-D12 R »Ho HA3.5 1.25 35 24 0.1 0.8 0.2 35 3 [ ]
1 TW5835-HA4.0-D12 R »Ho HA4.0 1.5 4 29 0.1 0.8 0.2 35 3 [ ]
% 1 TW5835-HA4.5-D12 R »Ho HA4.5 1.75 4.5 3 0.1 1 0.3 35 3 [ ]
R 713" 1 TW5835-HA5.0-D12 R »Ho HA5.0 1.75 5 35 0.1 1 0.3 35 3 [ ]
I 2 TW5835-HB4.0-D12 R »Hh HB4.0 1.75 4 1.9 0.1 0.8 0.3 25 5 [ )
2 TW5835-HB6.5-D12 R »Hh HB6.5 2.75 6.5 3 0.2 1.2 0.8 25 5 [ )
% BER—U RIS —>U3Z~U3T HEEYIHIZME — U3
)}
)
S m
I
2
nh
T m
I

>4
i
W I|(

x
SR AN

<
EWRE

U38



